

ПРОВЕДЕМ ВЕСЕННИЙ СЕВ В СЖАТЫЕ СРОКИ
И ВЫСОКОКАЧЕСТВЕННО!

ДОБЬЕМСЯ 100-ПУДОВОГО УРОЖАЯ
С КАЖДОГО ГЕКТАРА



«Социалистическое соревнование говорит: одни работают плохо, другие хорошо, третьи лучше, — ДОГОНЯЙ ЛУЧШИХ и добейся ОБЩЕГО ПОДЪЕМА» (И. СТАЛИН).

Районная ДОСКА ПЕРЕДОВИКОВ

По представлению исполкомов сельсоветов и первичных парторганов за стахановскую работу на весеннем севе решением исполкома районного Совета депутатов трудящихся и бюро РК ВКП(б) на районную Доску передовиков занесены:

27. ВЕСЕЛОВ Василий Константинович — севец Артамоновского колхоза «Восход». При норме 4 га 11-рядной сеялкой заседал по 7 га.

28. СМРНОВ Аркадий Иванович — севец этого же колхоза. При норме 4,5 га 13 рядной сеялкой заседал по 8 га.

29. БЫСТРОВ Константин Илларионович — конюх этого же колхоза. Работает непрерывно 5 лет. Лошади, за которыми он ухаживает, хорошей упитанности, всегда подготовлены к полевым работам.

30. СЕРОВ Михаил Сергеевич — конюх Серовского колхоза «Путь Ленина» Ухаживает за 11 лошадьми. Все они средней и вышесредней упитанности. Всегда хорошо подготовлены к работе.

Поработали дружно

30 мая Роговский колхоз «Социалистические рельсы», Тулажского сельсовета, закончил сев яровых культур. Колхозники работали организованно, все наряды бригадиров выполняли аккуратно. Председатель тов. Огурцов севом руководил оперативно, все время находился в поле.

Немалую помощь колхозу оказала тракторная бригада. Трактористы гг. Селевьев, Смрнов и Ершов работали без прерывов, систематически перевыполняли нормы выработки.

Сейчас колхоз ведет взмет пара и посадку картофеля.

М. Рябова.

Агротехник колхоза.

Ведут под'ем паров и вывозку навоза

Веденинский колхоз «Солнце полей» первым в сельсовете приступил к взмету паров и вывозке навоза.

Вспахано пара 18 гектаров.

Н. Цветков.

Председатель сельсовета.

Дезорганизатор не наказан

Мало-Никитинский колхоз «17 лет Октября» имеет все возможности быстро закончить весенний сев. Но возможности колхоз не использует и на 28 мая не закончил весновспашку. Отдельные колхозники личные интересы ставят выше обще-

ственных. Так, 28 мая тов. Вершинин П. Л. в поле не вышел, а обрабатывал свой приусадебный участок. Дезорганизатора правление не наказало.

Колхозницы:

В. Ф. Королякова.

А. Ф. Малышева.

Сев корнеплодов срывают

В повышении продуктивности животноводства, в частности увеличении удоев, большое значение имеют сочные корма — корнеплоды. В феврале и марте этого года колхозы имени Кагановича и «Трактор», имея корнеплоды, добились точного удоя от лучших коров по 18—22 литра. Передовые колхозы района приобрели семена кормовой свеклы, посеяли их. Однако значительная часть колхозов севом корнеплодов не занимается.

В прошлом году колхозы Высовского сельсовета получили низкие удои. Не намерены повысить удои нынче. Из всех

колхозов только Локтевский выкупил семена. Из Мальковского сельсовета семена выбрал Собакинский колхоз. А из Карповского семена не выкупил ни один колхоз.

Лучшие сроки сева кормовой свеклы прошли. Дальнейшая задержка с севом корнеплодов преступна. Председатели сельсоветов и колхозов и заведующие фермами обязаны план сева корнеплодов выполнить, тем самым добиться повышения удойности скота.

И. Алексеев.

Главный агроном райзо.

В. Строганов.

Старший зоотехник райзо.

Моральный облик большевика

Ленин и Сталин создали партию большевиков. Они воспитали и вырастили большевиков, как людей особого склада, как бойцов революционной пролетарской армии. Коммунистическая партия — это партия нового типа, передовой отряд рабочего класса. «Не всякому дано быть членом такой партии. Не всякому дано выдерживать невзгоды и бури, связанные с членством в такой партии. Сыны рабочего класса, сыны нужды и борьбы, сыны неимоверных лишений и героических усилий — вот кто, прежде всего, должны быть членами такой партии» (Сталин).

Великая цель — коммунизм! — освещает весь путь большевика. Эта цель, изложенная в программе коммунистической партии, вдохновляет на самоотверженный труд, на героическую борьбу. Какое бы скромное дело ни делал член партии на своем посту в свете великих, всемирно-исторических задач освобождения трудящихся это дело наполняется великим содержанием.

Из ясного знания великой цели вытекает принципиальность большевика, твердость его линии. Партия Ленина — Сталина выросла и закалилась в непримиримой борьбе с оппортунизмом, с шатаниями и колебаниями мелкобуржуазных элементов, с расслабленным скептицизмом, с гнилым малочерием. Большевик — это твердый человек, скроенный из особого материала. Ясность цели, настойчивость в достижении цели, твердость характера, беззаветное служение народу — вот что прежде всего характеризует облик большевика. Он не из тех, кто отсиживается и лезет в кусты. Партия воспитывает в своих верных сыновьях черты активности, напора, стремительного движения вперед. Партия через приводные ремни, через беспартийные общественные организации, воспитывает эти черты во всем народе.

Под руководством партии большевиков наш народ создал могучее советское государство. Оно — предмет гордости трудящихся всего мира. Нет у большевика большей ценности в мире, нет ничего более святого, чем Родина, святая, как мать, всему трудовому человечеству. Большевик — патриот. Он хранит память о героизме гражданской войны, которые отдали жизнь, чтобы уничтожить врагов Родины, когда она была еще слаба, когда советский народ только встал на свои ноги, сбросив помещиков и капиталистов. А теперь большевик готов обрушить смертельный удар на голову всякого, кто посягнет на любимую Родину в расцвете ее социалистических сил, в расцвете новой культуры.

Большевик — революционер всюду:

на фронте и в тылу, на заводе и в колхозе, в академии и за станком. Как революционер, он враг рутины, затхлого консерватизма, болотного покоя. Для него нет «мирной» обстановки, потому что все наше движение вперед есть движение революционное, боевое. Революционный размах не допускает большевика от узкого круга делачества, от ползучего эмпиризма. Большевик должен хорошо знать свое дело, быть вполне вооруженным специалистом в своей области. Но какова бы ни была его специальность, марксистско-ленинская вооруженность всегда нужна ему, как активному политическому деятелю своей Родины.

Дисциплинированность, подтянутость, четкость в словах и действиях — это заповеди для большевика. Небрежность и распушенность, болтовня, завняйство обличают в члене партии неизжитые мелкобуржуазные черты.

Большевик всегда учится. Его учителя — книги, лекции, жизнь. Безпрактического, жизненного опыта нет подлинной науки. Молодой специалист дополняет свои академические знания производственной учебой на практике. Опытный мастер дополняет свои знания, почерпнутые из самой жизни, теоретическим курсом. Ученик производством проверяет свои исследования. Политический деятель руководит массами, участвует в них. Большевик, переставший учиться, идет не вперед, а назад. Жизнь разоблачит его отсталость.

Советский народ следует за партией большевиков, потому что знает ее, верит ей, привык видеть коммунистов в первых рядах труда и борьбы, считает партией Ленина — Сталина своей, родной партией. Народ видит в партии большевиков те черты, которые искони любит, ценит, глубоко уважает: правдивость, честность, бесстрашие, беззаветную преданность народу, героическое мужество в защите Родины, независимость. Любовью и доверием народными сильна партия большевиков.

Народ дает пополнения в партию большевиков. Партия значительно выросла. Тесно сплоченная вокруг Сталинского Центрального Комитета, она готова к разрешению великих исторических задач, выдвигаемых жизнью, строительством коммунизма, международной обстановкой. Каждый большевик знает — его место в первых рядах; на каком бы посту он ни стоял, он представляет партию перед беспартийными, боевой, революционный напор партии, ее бесстрашие, ее высокую цель, ее преданность народу.

Большевик — слуга народа. Все его помыслы — о народе, о счастье народа. Партия воспитывает в

своих сыновьях великое уважение и любовь к народу, как к источнику силы и творчества. В тесной неразрывной связи с народом — сила партии большевиков и каждого отдельного большевика. Безграничная вера Ленина и Сталина в историческую инициативу масс, в их революционное творчество родила и победу Октябрьской социалистической революции, и победы в гражданской войне, в войне с интервентами, и победы социалистического строительства.

Большевик ведет за собой беспартийных. Это его долг, его задача. Он воодушевляет их своим личным примером. Он их учит на деле. Через большевика, через его труд и его жизнь партия осуществляет коммунистическое воспитание трудящихся. Мы говорим: большевистская прямота, честность большевика... это — те черты морального облика пролетарского революционера, которые внушают к нему доверие беспартийных и делают его руководителем масс.

Огромный морально-политический капитал накопила партия Ленина — Сталина на пути борьбы за коммунизм. Задача большевика — хранить и умножать этот капитал. Морально-политический облик порождает обаяние большевика. Образы Ленина, Кирова, Свердлова, Орджоникидзе, Фрунзе и других деятелей партии большевиков покоряют миллионы обаянием бесстрашного революционера, преданного народу, мудрого и твердого. Отец, учитель, друг — так называют тов. Сталина народы СССР и всего мира. Это — обаяние большевистской прямоты, силы, мудрости, преданности народу.

В социалистическом труде — источник боевой готовности Родины, ее мощи, ее движения к коммунизму. Здесь — основная точка приложения сил большевика, его борьбы, его героических усилий. XVIII Всесоюзная конференция ВКП(б) обратила внимание партийных организаций на сторону максимальной заботы о нуждах и интересах промышленности и транспорта. Социалистическая промышленность, транспорт и социалистическое сельское хозяйство готовят и обеспечивают победы на фронте. Работа для Красной Армии, для Военно-Морского флота начинается на заводе, железной дороге, на колхозном и совхозном полях.

В социалистическом труде большевик также проявляет свои морально-политические качества революционера. Его место в первых рядах. Оставаясь позади, он теряет большевистские качества. Он никого в этом случае не ведет. Он тащится, а это несовместимо с почетным званием пролетарского революционера.

(Передовая «Правды» за 31 мая 1941 г.)

Ответственный редактор И. С. ЖИГАНОВ.

Уренский райпромкомбинат приступил к оборудованию вально-сапожной мастерской и принимает заказы из давальческой шерсти на выработку вальных сапог от граждан, выполняющих на десть заказа квартальную поставку шерсти государству. Условия приема давальческого сырья: сытчик-давальщик шерсти уплачивает деньгами стоимость вальных сапог по установленным государственным розничным ценам (за вычетом стоимости шерсти по государственным закупочным ценам) и натурой шерсти 50 проц. от веса заказа.

Обращаться: Урень, райпромкомбинат.

Директор Ф. ГУЩИН.

1—2.

МЦ № 12218. Урень, тип. газ. «К. И.» Тираж 3500 экз.